



Česká tábornická unie - Velká rada Jesenické oblasti, p.s.

nám. Jana Zajíce 9, 787 01 Šumperk

Zápis z VR č. 8 konané dne 01.03.2023 v 18.00h

Přítomni: Tomáš Lešingr, Jana Jančíková Stanislav Dokoupil, Veronika Vinklárková, Petr Jon, Vladimír Hošek

Omluveni: Dana Kozáková

Dále přítomni: Diana Dokoupilová

Program jednání:

1. Porta
2. Velikonoční výjezdní zasedání JO na Lipnici
3. Dotace
4. Tábor Samota

Bod 1.: Porta

Diana zajistila kryté podium od společnosti MAS Šumperský venkov za 8.200,- Kč. Společnost podium postaví již ve čtvrtek 13.4. a my tak můžeme vše v pátek nachystat. Jsou tři možnosti, kam podium umístit – vedle Areálu zdraví na louku, za Areál zdraví nebo na parkoviště. Členové VR se tam zajedou podívat v úterý 14.3. a rozhodnou, kam podium postaví. Posezení pro diváky bude na Party setech, které nám zapůjčí Petr Jon st. A Tomáš Lešingr. Dále pokud bude příznivé počasí vezme Tomáš deky z klubovny, aby bylo možné sedět i na zemi.

Pro kapely bude zajištěn Party stan, kde budou mít zázemí, které bude hlídané. Dále budou zajištěné stánky z obce Velké Losiny, které budou sloužit k prodeji občerstvení a reklamních předmětů. Diana a Standa zajistí dopravu reklamních předmětů i věci do stánků s občerstvením a baru. Tomáš zkusí od nejvyšší rady zajistit kelímky na nápoje.

V rámci obsazení poroty zkusíme oslovit kapelu MY, Jana Dubského a Romanu Krestýnovou. Na pozici moderátora pak Adama Jouru, který moderoval Portu vloni nebo Blanku Prudilovou.

Přihlašovací systém byl již spuštěn a byla zahájena propagace Porty na sociálních sítích. Dále Stanislav vytiskne velké množství plakátů, které rozveze do informačních center v okolí. Propagace ve vlacích Českých drah byla zamítnuta kvůli vysoké částce za nájemné reklamní plochy.

Bod 2: Velikonoční výjezdní zasedání JO na Lipnici

Tereza Urbancová z Ústředí ČTU pošle VR JO zálohovou fakturu na pronájem TZ Lipnice a na základě toho budou rozeslány zájemcům o Výjezdní zasedání JO na Lipnici informace o platbě.

Bod 3.: Dotace

V Tábornikovinách se objevily informace k dotacím, které bychom mohli čerpat. Tyto dotace je možné čerpat do 31.5.2023. Tomáš musí dodat skicu MUNY a informace o střeše, která tam je. Vše je potřeba doplnit o fotografie.

Bod 4.: Tábor Samota

Petr Jon byl upozorněn na nevhodné a nekolegiální chování na sociálních sítích. Tábor Samota přebírá Diana a Petr musí smazat informaci o tom, že tábor Samota nebude.

VR byla ukončena ve 20.00h

V Šumperku 01.03.2023

zapsala: Diana Dokoupilová